ATH P AE PR RER e 2K
IR AL

ZFE > RBERAT,D R

REE L ARA R ST

)



LT R AR U AR, | RERE

GE-E N

PR E AT 2R FRE o

PR E AR HREWR R (DB B ) W ERR RN A KRR o

PRHE CAEFEP ER 20K 2 A ER R

R pd 10230 28p330p o

DR E por6gk304 3 108 (7 R 37 30P L ik kPR 4o VB
3T & 28E T 5EE30A (TR o

FoocHE A DR ek A 1,079 & o

WL B 95%:ni R BT 12,08 B A B o

TR EJE ¢ 12 SPSS12.0 suit ke 7 TR A 49

% AR A RPN AN G2 ATAH 100 £ 12 7 KA v B EOR 0 A%
SR E LB BEE (T S A T o




LT R AR U AR, | RERE

- %JF k&z&\ﬁn A\LL

SolfREp

WA Yy R B AR TR BT O ihdhi o AT AT 2 £ 100% 5 &
FHRAM2 WA AHFAILY BT AL BRE ARG - RF T 7§ BEEHS
Bligsk o PP -

. SREEIM A |



LT R AR U AR, | RERE

[z 2@z pa i) |

0l fFscah it #EA TR e L3 2l a3 N2 - ki W

B G gt B P M@ *E - BB P ik BErE R ?

WP AL REBHBER ?

R B o

= ¥

P e 126
Yo Bk B 793
7R (FEEE 2 & BT ) 8
}a n,-»:zf@i*(ﬁ iﬁﬁ.m“{-,kﬂb,}g—, * B }g&e 7
AER R PR E)

;P]’S 4 ali‘f 8
;rs * A 6
2Aavg AR R MHEF 132
B 1,079

BA

11.7
73.5
0.7
0.6

0.7
0.5
12.2
100.0

. REERMS TR S



s El
[SEEE

"L R AE

B ANEEE ) REHE

02. ek g *BF & A3

TaTERE J*E- R4 *BF ARAWERRG {FhF SRRk
YAFRT)BRELF LI RFRE

«imﬁ%’”iﬁéﬂﬁﬁﬁﬁé&mé
~HEgR (‘Hf'
BRE RS S ES i S AR 4

MEAE - FHELLER TF  BL 8P (AFPRFT) 7

WP A REBHBER ?

Poae % T 5

= e Ao
F 754 69.8
et 167 15.5
FERE R (F L EOT AN R 12 1.1
L3 b - A L R )
i E P (FEFE 2 & B ) 12 11
HEE 16 1.5
AR 5 0.5
2aiE [RR L HEE 114 10.5
B3 1,079 100.0
ERR R R B ol
HF 3EF AMEFEIR AT Ef TRe BP A RES S - R o
Q4. tric H 7 2 H
F i
TEE K Fmw ~ 3 F P
% E
Q3. friw iz = n=701(65.0%) n=56(5.2%)
5 R K NI RS
e & ]
gz IR
n=82(7.6%)
n=20(1.9%)
;1-_ I_”ﬁ G/E}I @+ #f’]f* - ff%éf §‘}3=

2 AT

puz.ﬁ,i;r Ld s B
, R 1,079

F /.;{’Fij\\i; ,r_‘ﬂj_’pg

’éifrwﬁﬁf*%#Jé%ﬁ%&m/’
KRG R o

F 4ot ag\:‘ ,x-g\-xag\é ‘?"”/3
FERS R n—220(20.4%) o

— BEEIE TS E S |



LT R AR U AR, | RERE

03 PHAZK? EHNWPRePHAIAPRAGA BN H2 - 34267
AR RIEAERFPEERL - BE2R?
frEPe 2 FBLAR

= #ic B Lo b 3t

¥R 2 33 3.0

f‘f 26.5
BERE 254 23.5
R 318 29.5

o 42.3
Z£EH 2 AR 138 12.8
2 [RA L HEE 336 31.2
A3t 1,079 100.0

S pie % 2 B

= #ic B A 28
;’H:, ¥ 5 /’:; NN 33 31

iﬁi 14.6
S I 125 11.6
IR W 293 27.1

— 74.5
At e 511 473
3 [RA L HEE 118 12
3t 1,079 100.0

[Pz 2B HRE22REL 225 F] |

E
w

05. 4o% 136 NPy ibed ~ % @ P2 RAF  FREEI EIRE247 ¢

i PEr ipiE s 2 FERHADSRAVKE ?
K

= B 'J‘ 0
- T e HE 547 50.7 213
Foar g RE 223 20.7 '
T g2 HE 112 10.4
20.3
- %3 EIHE 106 9.9
3 - % AR (3R 68 6.3
7 Frig /& 2 L [FE¥ 23 2.1
B3t 1,079 100.0

. REERMS TR S



LT R AR U AR, | RERE

[A*F#]
06. R KBS EXNBAR? (BhEaR A HELvm- BaREk) ?
X
= #ic B A
20~29 # 201 18.6
30~39 # 242 22.5
40~49 222 20.6
50~59 g 214 19.8
60 # = 11t 198 18.3
Ei8 2 0.2
83 1,079 100.0

07. R EeEHE? (R ERT LETIV- BHHE?)
(* 3R ARPBEAFT?) ?

T AR
= # R
R 139 12.9
R4 /¢ 101 9.4
% ¢ B 302 28.0
&L 142 13.2
< F 320 29.7
=R e R 70 6.5
EF 4 0.4
kX 1,079 100.0

n . REERESTEE AL |



LT R AR U AR, | RERE

08. P HRMF B ®¥EIwck > *B ALK E-*B M KE-*BAXEE -
*BATEKXE 4 §*B 2 M SIME *E » 3K vi- Bk (IR A frd BIVE W R

il
[HEER 5 LR Rt o Bk 7]
[HBER S 2 FRAE EBAVRETLERILE?]

P LR LB A

hads WL

=% #ic B A
EECY | 246 22.8
RN 1 305 28.2
I 8 0.7
Ak 27 2.5
b KR 18 1.7
EBE (R~ 5) 66 6.1
EEE (F A7) 65 6.1
B RACE YF ¥k -2 303 28.1
* i /e 40 3.7
ke 1,079 100.0

Exsackie

=< # B oA
E LY 331 30.6
Y 405 37.5
¢+ 343 31.8
B3 1,079 100.0

00 W PIEMBEREATPFE » AP TP RIEER L EF R FHE AP EE
%))

e
=< # R
74 526 48.7
= 553 51.3
X 1,079 100.0

. REERMS TR S



